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2.1.7 Déterminer I’équation du diamétre du cercle v : (x —2)% + (y + 1)? = 25 qui passe
par le point milieu de la corde de support d: 2z + y = 13.
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2.1.8 Calculer la longueur de la corde commune aux cercles v, : z° +y? = 10z + 10y
et yo: 72 +y* +6x+2y = 40.
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2.1.9 Déterminer les équations des cercles qui ont leur centre sur la droite 4z — 5y = 3
et qui sont tangents aux deux droites 2z =3y + 10et 2y =3z + 5.
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2.1.10 Déterminer I'équation du cercle qui, ayant son centre sur la droite 2z + y = 0,

est tangent aux droites 3y =4z + 10et 4z = 3y + 30.
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